

美丽校园

平城区18校

举行大队委竞选活动

为锻炼少先队员的组织能力和管理能力,不断加强少先队组织建设,日前,平城区18校举行少先队大队委竞选活动。

竞选秉承“公平、公开、公正”的原则,经过前期的自我推荐和中队推荐,选出学习成绩优秀、纪律性强、爱好广泛、乐于奉献,并有一定组织能力的候选队员。

竞选活动中,队员们个个充满自信,分别从少先队基础知识测试、主题演讲、个人风采展示等环节展开,同时,他们通过竞选宣言,表达了自己争做大队委为大家服务的决心和决心。

平城区文慧小学

召开新学期家长会

为进一步加强学校与家庭、教师与家长的密切联系,增进每一位家长对学校工作的了解,创设和谐教学环境,真正达到家校共育目标,近日,平城区文慧小学召开了本学期家长会。

家长会上,该校校长赵海英为家长们介绍了学校的师资力量、环境创设、教育理念等,共邀家长积极配合学校工作,踊跃参与到学生的教育管理中来。各班主任就近段时间学校工作、班级活动及学生学习的表现,向家长做了详细的汇报,引导家长形成正确的教育观,密切家庭与学校的联系,共同关注孩子健康、快乐地成长。

平城区31校

开展班级文化建设评比

为丰富班级文化内涵,充分展示班级特色,营造良好的学习环境,近日,平城区31校开展班级文化建设评比。

本次班级文化建设主要从班级环境、班级特色、班级文化墙、楼层展板布置及班级管理制度等方面进行评比。评委们依据评分细则,进行严格公正评分。

各班积极响应、精心筹划,结合自身班级的实际情况,完善班级的文化建设,营造出一个个主题鲜明、各具特色的班级文化氛围。

本栏目供稿 李玉伟



小记者活动精彩瞬间

本期,我们跟随大同日报小记者一起分享他们采访实践体验的感悟。

在活动中,他们用自己独特的视角,记录下活动的每个精彩瞬间。不同的体验让他们学到了许多课堂上学不到的知识,既增强了观察能力,增长了见识,收获了快乐,同时写作水平也得到提高。

难忘的小记者活动

平城区46校四(7)班 陈泽鹏

一转眼,暑假已接近尾声,在这个暑假里,我不仅感到开心、快乐,也有很多收获。最让我感到开心快乐的就是跟随大同日报小记者来到消防教育馆,参加了一次有趣的消防体验活动。

走进消防教育馆,这里有消防装备展示、消防安全标志学习、消防员角色体验、家庭隐患排查、模拟灭火VR互动体验、心肺复苏实用方法、火场逃生等一系列学习体验活动。消防员叔叔结合日常火灾案例,从“怎样防火”“怎样自救”“怎样报警”等方面,给我们讲

授了消防安全知识。接着,消防员叔叔为我们演示了心肺复苏的急救方法,讲解了基本的急救知识。

我们还参观了消防车辆、灭火救援器材装备等,消防员叔叔给我们一一展示了它们各自的用途。“谁想试穿消防战斗服?”消防员叔叔话音刚落,我们一群人齐刷刷地举起手,大声喊道:“我来,我来……”我幸运地被选上了。在消防员的指导下,我们试穿了消防战斗服,“衣服好重啊!”穿上消防战斗服的那一刻,我感到身上瞬间又重又热,压得我头都抬不起来,走路也迈不开腿。此时,我深切体会到消防员叔叔救援时

的辛苦和无畏。

最后,我们和消防员叔叔合影留念、握手道别,真诚地说一声:“谢谢叔叔,你们辛苦了!”



消防员向小记者们演示高压水枪出水作业

参观消防教育馆

平城区47校四(2)班 张懿轩

“哇,好多消防车!”“这些消防器材都是什么场合用的呢?”暑假的一天,我们大同日报小记者来到了消防教育馆参观体验。

在消防教育馆内,我们参观了消防员常用的个人防护装备、常见的消防器材等,了解了消防安全常识。消防员叔叔还给我们讲解了厨房安全隐患及防范措施,学习了当发生煤气泄漏、灶具起火时的正确处理方法。

“这里的宿舍好干净啊!”在消防员的带领下,我们参观了消防员叔叔的日常生活,干净的卫生环境、整齐的被褥、

有序的内务设置,大家佩服地竖起了大拇指。

参观完宿舍,消防员叔叔还向我们演示了灭火器、防毒面具等消防工具的使用方法。救援服、防火服、液压扩张器、消防水带,这些以往只在电视里看到的“救援神器”着实让我们大饱眼福。接着,消防员叔叔向大家讲解了消防车的功能、操作事项及车内各类救援器材和用途,演示了如何穿戴消防战斗服,并帮助我们上身试穿,现场邀请大家登上消防车。

这次活动真是让我大开眼界,也让我学习掌握了很多消防知识。我在心里暗暗地想,要做一名义务消防员,努

力学习消防知识,再把这些知识传授给亲朋好友,让他们都有防火自救意识,长大后成为一名真正的消防队员。



消防员讲解煤气泄漏的处理方法

关爱未成年人

关爱未成年人 关心祖国的未来